

# Туда, где ждут

Коми-Пермяцкий окружной драматический театр, бесспорно, самый подвижный и подвижнический из всех театров нашей области. Ежегодно он проделывает тысячекилометровые маршруты, посещая самые малодоступные, глухие уголки Принамыль.

Вот и нынче снова, едва закончив зимний сезон, коллектив разделился на две группы и отправился на летние гастроли. Одна из групп двинулась на север — через Кочевье в Гайнский район. Лесорубы далеких северных поселков увидят спектакли Т. Ян «Гордечка», Т. Абдомомунова «Обжалованию не подлежит», А. Сафронова «Павлина» и др. Потом эта группа поплывет по Каме, обслуживая сплавщиков и колхозников.

Вторая группа взяла курс на Пожву, чтобы затем тронуться вверх по Каме и Вишере до Красновишерска. Здесь зрители увидят новый спектакль по пьесе антрисы Коми-Пермяцкого театра Ольги Сергеевны Владской «Наш друг хирург», а также водевиль Масса и Червинского «Люблю, люблю», Лермонтова «Испанцы», нукольный спектакль Г. Матвеева «Волшебная галоша» и детский спектакль по А. Гайдару «Смелая сказка».

Нынешние свои гастроли театр закончит выступлениями в Перми.

Молодая гвардия  
г. Пермь

26 МАЯ 1965